
2020300700 
Vragen van het lid Dittrich (D66) aan de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschappen, 
mr.drs. C.H.J. van Leeuwen, over de strafkorting op het budget van de NOS (ingezonden 27 
september 2002). 
 
 
 
Antwoord 1. 
Neen.  
 
Antwoord 2 
De overwegingen voor de bezuinigingen zijn verwoord in het regeerakkoord. De mening in de 
tweede zin van de vraag wordt gedeeld. 
 
Antwoord 3 
Als een uitspraak van de heer M. Herben, overigens voor zover die juist is weergegeven. 
 
Antwoord 4 
Ja. 
 
 
Zoetermeer,  30 september 2002 
 
De Staatssecretaris van Onderwijs, 
Cultuur en Wetenschappen, 
 
 
 
 
(mr.drs. C.H.J. van Leeuwen) 
 
 
 
 
 
 


